



即時發布

## 渣打香港馬拉松2024名額回復至74,000個

同場舉辦亞洲馬拉松錦標賽

再推「萬金」先生小姐特別獎金鼓勵本地跑手爭取好成績

香港，2023年8月30日 – 明年1月21日（星期日）舉行的渣打香港馬拉松（「渣馬」）將全面回復至疫情前的規模，參賽名額增加至74,000個，各參賽跑手組別將於8月31日起於網上（[www.hkmarathon.com](http://www.hkmarathon.com)）分階段接受報名；而公眾抽籤報名（包括重推的10公里隊制賽）則於9月21日上午10時正式開始。

渣馬2024亦將第五度成為亞洲馬拉松錦標賽的舞台，足證香港作為國際體育盛事之都的地位。大會將邀請近45個亞洲國家及地區的頂尖跑手蒞臨香港一決高下。

### 再推「萬金」先生小姐

為第25屆渣馬推出的加碼版「馬拉松特別獎勵計劃」，破紀錄創造超過二百名「萬金」先生小姐，成為城中佳話。適逢渣馬2024同場舉辦亞洲馬拉松錦標賽，為了鼓勵本地跑手們於這個難得機會下與亞洲健兒同場競技，突破自己，大會再次推出加碼版「馬拉松特別獎勵計劃」。所有分別於3小時（sub 3）及3小時30分（sub 3:30）內完成馬拉松的香港永久性居民男、女挑戰組跑手，將可獲特別獎金10,000港元。

中國香港田徑總會主席關祺先生表示：「渣打香港馬拉松是一個年度最佳的平台，讓全港市民可以共同參與並享受跑步的樂趣。我們感謝香港特區政府和所有贊助單位，特別是我們的冠名贊助商渣打香港25多年來的支持。我們同時感謝每一位義工、參賽者及香港市民，讓賽事得以舉行。」

渣打銀行區域行政總裁（香港、台灣及澳門）禰惠儀女士表示：「渣打香港已經第26年贊助香港馬拉松。我們很榮幸與中國香港田徑總會建立這個跨越四分一世紀的合作夥伴關係，攜手令長跑成為香港的普及化運動，同時讓一年一度的賽事成為培育本地精英跑手的舞台，並



為社會注入正能量。」

亞洲田徑總會秘書長舒古馬蘭先生 ( A Shuggumarran ) 表示：「我們很高興亞洲馬拉松錦標賽重返香港。我們衷心感謝中國香港田徑總會和渣打香港一直以來為推動長跑運動不遺餘力。亞洲田徑總會高度肯定大會對籌辦世界級活動的專業知識，以及香港於亞洲區內舉辦國際大型活動的實力。」

今屆賽事共設馬拉松、半馬拉松、十公里賽、十公里輪椅賽及輪椅賽體驗組 ( 2.5公里 ) 五個項目。馬拉松及半馬拉松由尖沙咀彌敦道出發，十公里比賽以東區走廊作起點，輪椅賽則由灣仔運動場出發。所有比賽均以維多利亞公園作為終點。

下載高清圖片：<https://t.ly/koJMt>



渣打香港馬拉松2024正式啟動，主禮嘉賓為跑手打氣。(左至右)渣打香港馬拉松2024籌備委員會主席高威林先生、中國香港田徑總會會長毛浩輯先生、渣打銀行區域行政總裁(香港、台灣及澳門)禰惠儀女士、亞洲田徑總會秘書長舒古馬蘭先生，及中國香港田徑總會主席關祺先生。



將於明年1月21日舉行的渣打香港馬拉松2024，參賽名額將回復至74,000個。

（左至右）香港10公里、半馬及全馬紀錄保持者姚潔貞、渣打香港馬拉松2024籌備委員會主席高威林先生、中國香港田徑總會會長毛浩輯先生、渣打銀行區域行政總裁（香港、台灣及澳門）禰惠儀女士、亞洲田徑總會秘書長舒古馬蘭先生、中國香港田徑總會主席關祺先生，及第25屆渣打香港馬拉松全馬賽事季軍張耀樑。



中國香港田徑總會主席關祺先生表示，渣打香港馬拉松第五度成為亞洲馬拉松錦標賽的舞台，足證香港作為國際體育盛事之都的地位。



渣打銀行區域行政總裁（香港、台灣及澳門）禰惠儀女士表示，大會再次推出加碼版「馬拉松特別獎勵計劃」，鼓勵本地跑手們於這個難得機會下與亞洲健兒同場競技。



亞洲田徑總會秘書長舒古馬蘭 ( A Shuggumarran ) 先生高度肯定大會對籌辦世界級活動的專業知識，以及香港於亞洲區內舉辦國際大型活動的實力。

- 完 -



## 關於渣打香港馬拉松

渣打香港馬拉松是香港一年一度最多人參與的體壇盛事，由中國香港田徑總會主辦，過往每年吸引最多近78,000位本地及國際參賽者。渣打銀行自1997年首屆開始冠名贊助至今，同時在全球六個城市贊助馬拉松，包括台北、新加坡、奈羅比、吉隆坡、史坦雷及澤西，並分別贊助上海十公里賽事，及倫敦五公里賽事。

此新聞稿由動力國際體育商業顧問有限公司代表渣打香港馬拉松2024籌備委員會發佈。

傳媒查詢：

李諾謙 (Jonathan Lee)

電話：+852 3102 8118

電郵：jlee@actionhouseintl.com

蔡浩銘 (Kelvin Choi)

電話：+852 3102 8058

電郵：kchoi@actionhouseintl.com